
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 9:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, CAMPO FORMOSO, Estado BA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Márcio Sérgio de Andrade Vieira representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTÔNIA DE CARVALHO FREITAS - PASTORAL DA CRIANÇA
CAP. RAFAEL MACHADO NASCIMENTO - POLÍCIA MILITAR
EDVALDO SIMÕES AMARAL - SECRETARIA DA FAZENDA DO MUNICÍPIO
JOÃO BARRETO NETO - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA IRR. E MEIO AMBIENTE
JOSÉ AILTON SOUZA SILVA - SECRETARIA DE OBRAS DO MUNICÍPIO
MARYJANE VIEIRA DA CRUZ - CÂMARA MUNICIPAL
RANGEL BATISTA DE CARVALHO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
SÉRGIO SÁTIRO DA SILVA - FM NUPORANGA, 98,1

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMPO FORMOSO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 As dúvidas questionadas na reunião anterior a respeito dos limítes municipais e das localidades de Limoeiro, Serra dos Morgados e Araras, ficaram na
pendência da aquisição dos mapas definitivos com os limites municipais, para uma posterior reunião extraordinária.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Foi apresentado uma versão digitalizada, já com o novo entendimento dos limites atuais repassados pela SEI, pelo Sr. Artur Constantino, onde os membros
tiveram um primeiro contato do mapa municipal.
Em uma posterior reunião extraordinária, será apresentado os mapas definitivos para o município de Campo Formoso, comtemplando as devidas alterações
propostas pela SEI.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Como foi apresentado uma versão eletrônica, esclarecimentos posteriores ficaram para a próxima reunião, quando da apresentação definitiva dos mapas.

Solução adotada:
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Spot na fm 98.1, na fm 104 comunitária, colagem dos cartazes nas diversas áreas do município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
Informamos que o Posto de Coleta já estava em atividade, informando aos membros da CMGE o endereço, e agradecemos ao apoio da Prefeitura Municipal.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Informamos da necessidade de mais cadeiras, mesas para os mensalistas, armário de arquivo, ventiladores, a possibilidade de um ramal para a
comunicação do posto, e de um ponto de internet.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi comentado sobre a importância do apoio da Polícia Militar na segurança dos recenseadores, quando da investida para o interior do município, assim
como da segurança do Posto de Coleta.
Foi comentado a necessidade do apoio dos membros da CMGE, quanto à divulgação do Censo 2010 e sua disseminação junto à população de cada
localidade do município, para uma melhor acolhida dos recensiadores e ACS's quando do início da operação censitária, inclusive com entrevistas nas rádios
locais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Delegacia de Polícia Civil, Fórum da Comarca de Campo Formoso, Secretaria de Administração, Associação Comercial de Campo Formoso, Correios,
Sindicato dos Trabalhadores Rurais

Participantes do IBGE: 
Artur Constatino Machado(Coordenador de Área), Márcio Sérgio de Andrade Vieira(ACR), Leomi de Souza Silva(ACM), Jorge Luiz da Silva Carvalho(ACI),
Luana Borges de Freitas(ACS-adm), Luciano de Souza Silva(ACS), Edson Aquino dos Santos(ACS), Herculano Soares de Sousa(ACS), Ivone Ferreira da
Silva(ACS), Rafael Borges Nascimento(ACS), Paula Géssica da Silva Santos(ACS), Roberto Gomes da Silva(ACS).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


